

迎接挑战 抢占先机

玉柴机器2013年新产品投放发布会隆重举行

■ 杨明泽 摄影 梅昌富

2012年12月27日,广西玉柴机器股份有限公司在玉林本部隆重举行玉柴机器2013年新产品投放发布会,一次性推出7款国V天然气发动机和5款国IV柴油发动机。这些发动机产品集合了众多国际先进技术,性能优越,完全拥有自主知识产权,极富市场竞争力,是玉柴在充分把握各细分市场的机遇和需求,经过多年技术沉淀,潜心研制而成的高性能精品。这12款新品的发布将为玉柴2013年全面切换国IV排放标准柴油机、国V天然气发动机市场而抢占先机。

中国内燃机工业协会常务副会长、秘书长邢敏应邀出席发布会并发言。玉柴股份公司董事长晏平、总经理吴其伟、总工程师林志强等公司领导、玉柴工程研究院技术人员以及玉柴规划部、产品应用开发部、销售公司等员工代表200多人参加了发布会。发布会由林志强主持。

节能和环保是当前汽车工业急需解决的两大难题,作为汽车心脏的发动机在此起到了关键的作用。随着国家将在2013年1月1日实施燃气发动机国V排放法规和7月1日柴油机国IV排放法规,以及实施治超限和燃油税,汽车及发动机行业将面临着极大的挑战。作为中国最大的内燃机生产基地,玉柴将振兴民族工业、向公众提供领先适用的发动机作为自己应尽的社会责任和义务,始终坚持加强自主能力建设,以市场为导向,在传承玉柴系列产品卓越性能的基础上,从产品研发设计、精益生产、质量保证等各个方面入手,研制出一系列节能减排产品,为玉柴的发展注入了强劲的内生动力,提升了玉柴的综合实力和核心竞争力。

发布会上,林志强首先介绍了玉柴发布的12款新产品及其研发情况。林志强说,玉柴一直将“高效”、“专业”作为企业产品和品牌的定位,致力于节能、环保动力产品的开发和生产。为了满足国家排放法规的要求,玉柴在7年前就加大力量投入,连续开发并投放了针对细分市场的节能型国IV柴油机和国V气体机。今天玉柴将要发布的12款发动机是玉柴2013年重点推向市场的新产品,其中,7款燃气发动机YC4DN-50、YC4GN-50、YC6JN-50、YC6GN-50、YC6LN-50、



◎邢敏、晏平、沈捷、卓斌分别为YC4S150-48、YC6K440-50发动机揭幕



◎吴其伟、钟玉伟为YC6J220-40国IV发动机揭幕

YC6MKN-50、YC6KN-50系列均达到国V排放标准,采用了先进的稀薄燃烧、电控全闭环技术,发动机功率覆盖120-440马力之间;所发布的5款国IV柴油机包括了全新平台的产品YC4S,在原有平台升级的产品YC4EG,YC6A-45,以及卡车专用产品YC6J-46、YC6A-46。今天所发布的即将投入市场的新产品都是通过了玉柴的YCEDP研发流程,历时多年所开发的产品,这些新品进一步确保了玉柴发动机的市场竞争力,将为公众提供了领先适用的动力。

邢敏称赞玉柴是国内内燃机行业的标杆企业、领军企业,是中国动力的第一品牌。他说,玉柴一直以来紧跟国家产业政策,抓住节能减排的必然趋势,始终坚持创新发展、攻坚克难、自主研发,挑战了一系列技术关口,探索出了一条非常高效的创新之路,并在绿色、环保、低排放的发动机研发之路上屡创佳绩。

今天,玉柴又在此发布5款国IV柴油机和7款国V天然气发动机产品,意味着在“节能减排”之路上又踏出了坚实的一步。

邢敏希望玉柴以此为新的起点,再接再厉,加快缩短与国外行业的差距,并坚持以发动机自主研发为核心,力争推出更多的先进

技术、能耗更低、排放更优的绿色动力,为我

国发展低碳经济、节能减排工作作出更大的

贡献!

吴其伟代表股份公司在发布会上讲话。

他说,2012年,市场形势严峻,但玉柴保持了

相对较好的发展势头,发动机年销量将继

续保持行业绝对第一的位置,且行业市场占有

率比2011年提升了3个百分点。

面对国家2013年将实施气体机国V排放法规、柴油机国IV排放法规,吴其伟认为,新的排放法规的实施将给商用车生产企业带来新的机遇和挑战。玉柴要持续保持在行业的领先与主导地位,增强产品旺盛的市场生命力,就必须始终坚持加强自主能力建设,紧随国家节能减排法规,以市场为导向,在传承玉柴系列产品卓越性能的基础上,从产品研发设计、质量保障等方面入手,打造一批适应市场、性能优越、高品质的产品。为

此,玉柴研发出了一系列节能减排机型,为玉柴的发展注入了强劲的内生动力,提升了玉柴的综合实力和核心竞争力。

吴其伟还满怀信心地说,今天,玉柴成功推出的国V气体机、国IV柴油机等系列新品,都是经过我们多年技术沉淀,潜心研制而成的高性能精品,极富市场竞争力。借助于国V气体机和国IV柴油机全面切换的有利时机,玉柴将会做到规划抢先、公告抢先、开发抢先、市场投放抢先、增量抢先,率先实现玉柴在商用车行业的恢复性增长。

发布会前,股份公司总经理吴其伟、副总经理钟玉伟、总工程师林志强、副总工程师冯静等接受新华社、中新社、科技日报、中国工业报、中国交通报、机电商报、商用汽车周刊、第一商用车网、客车联盟网、环球卡车网、广西日报、广西电视台等17家媒体的采访。

 龙阳伟业 — 让建筑更安全
LONG-YOUNG CORP.

北京龙阳伟业科技股份有限公司 恭祝:

《企业家日报》精彩问世!



地下刚性复合防水技术——领导者 • 360度地下防水品类——实践者 • 防水「管理型」企业类别——倡导者